

# SAMOBORSKI LIST

Knjižnica br. 5700000  
 Filijala Zagreb

god. XXXIV

U Samoboru, 15 ožujka 1937

Broj 6

## Velike pogodnosti u porezu malim zanatlijama

Na sjednici Narodne skupštine dne 10. ov. mj. kod pretresavanja amandmana uz novi finansijski zakon podnosi ministar financija g. Letica duži ekspozicij u kojem je među ostalim rekao:

Amandmani, koji se danas raspravljaju u plenarnoj sjednici Narodne skupštine uz predlog finansijskoga zakona, uglavnom su izraz promijenjenih i novih potreba države. Među njima je glavni broj takovih, kojima se traže ovlaštenja za normativno regulisanje velikoga broja najaktuelnijih administrativno pravnih pitanja. Ima ih i takovih, kojima se kr. vladi odobravaju nova sredstva u svrhu podizanja i izgradnje novih, opće korisnih objekata i time omogućava održavanje življe djelatnosti i prometa u državi

Dosljedno izjavama, koje sam ranije dao u ime vlade unesene su u finansijski zakon i odredbe, kojima se već do sada predviđalo da će se u roku godine 1938 porez na zemljišta razrezivati u sniženim (10%) stopama u vezi onog istog katastarskog čistog prihoda, kako je g. 1935 spuštao za 1 trećinu. Pored toga zemljoradnici, preko čijih imanja prelaze industrijski kolosjeci, ne će više plaćati porez na rentu za višak zemljišta, koji prelazi katastarski čist prihod od toga zemljišta, pošto treba našega zemljoradnika štediti što više od javnih dažbina.

Predloženim amandmanima naročito su ovoga puta obilježeni interesi sitnog zanatstva, u mjestima sa i ispod 20 hiljada stanovnika. To su interesi zanatlija, koji rade sa ručnom snagom sa najviše 3 pomoćnika. Oni neće više morati predavati poreske prijave, izlaziti pred poreske odbore i pred njima braniti svoje interese i ulagati žalbe na izvršeni razrez poreza.

Njihov porez se fiksira umjerenim stalnim sumama, koje se čak spuštaju i za ona mjesta i one zanatlije koji su i do sada plaćali ovaj poulalni porez. Što je pak naročito važno ovako fiksirani novi zanatski porez samo za 60 posto bit će podložan samoupravnim prizvezima. Kako znamo da su prizvezni naročito općinaki ili u nekoliko stotina procenata našim sitnim zanatlijama po selima i gradovima bit će od ove poreske godine ovi tereti znatno ublaženi.

Zanatlijama po selima i gradovima, koji se seljacima dijele dobro i zlo, i u budžetu je ukinuta obveza plaćanja prometnoga poreza.

## Sporazum o nadnicama

Između pojedinika i „gospodarske sloge“ samoborskog kotara utanačen je sljedeći sporazum:

I. Nema razlike u nadnicama između muških i ženskih težaka, već vrijedi načelo: Za jednaki rad i jednaka plaća.

II. Radno vrijeme uglavljuje se sa 10 sati dnevno.

1. To znači da se stvarno radi 10 sati, pa prema tome onda svi odmori za vrijeme (na pr. zajutrak, objed i t. d.) ne spadaju u ovo 10 satno radno vrijeme.

2. Isto se tako preprišta težacima da sa poslodavcem sporazumno urede kao početak tako i svršetak ovog 10 satnog radnog vremena, već prema potrebama i prilikama.

3. Broj radnih sati može se smanjiti samo u slučaju prilika, koje su izvan naše moći kao na pr. kiša, i u tom se slučaju naplaćuje samo odradeno vrijeme i to prema satu.

4. Naplata po radnom satu iznosi uvijek 10 dio utvrđene nadnice (na pr. kad je nadnica 20 dinara, plaća se po satu dinara 2—)

5. Ako se rad produži više od 10 sati, plaća se posebno za svaki sat produženog radnog vremena naplata razmjerno prema nadnici.

6. Ako na posao dođe veći broj radnika nego što je naručeno, te se oni međusobno i sa poslodavcem sporazume da svi rade onda ih sve plaća po satu.

III. Nadnice se ustanovljuju ovako: Za vinograd:

1. svi radovi 15—20 dinara prema pogodbi.

2 špricari i sumporači sa spravom poslodavca: 20 do 22 i po dinara.

3 špricari i sumporači sa spravom svojom: 25 dinara.

Sve ove nadnice vrijede bez košte.

Ostali poljoprivredni poslovi: bez košte Din 15 20, s dobrom koštom 12—15 dinara.

Kosci:

bez košte 35 Din, sa koštom 25 Din.

Nadnica od 15 Din je najniža i ispod nje se ne može ići.

Košnja popreko: po jutru dinara 80 do 100, već prema terenu.

IV. Djeca ispod 14 godina ne smiju raditi teške poslove, a za lakše dobivaju nadnicu od dinara 12—

Djeca iznad 14 godina za lakše poslove dinara 15—

Djeca iznad 14 godina za teže poslove dinara 15—1750.

V. Isplata se vrši svake subote.

1. Svi se nameti ukidaju.

2. Košnja: slabije sijeno uz 1/3, otava uz 1/2.

Prvorazredne sjenokoše uz 1/4, djetelina druga uz 1/4, djetelina treća uz 1/3, djetelina četvrta uz 1/2.

3. Kukuruz uz polovinu ako seljak obavi sve poslove, ali sa gnojem posjednika;

Ako seljak daje i gnoj, onda se sklupa poseban sporazum. Uz trećinu: posjednik ore, gnoji i posija, a seljak obavi sve ostalo.

Kukuruznica te nazusjevi (buče, grah, sirak i t. d.) ide također na dio.

VII. Za tzv. mjesečare odnosno godišnje radnike ili slugu vrijedi ovo: Bez košte mjesečno din 600, s koštom mjesečno din 400.

Ako se daje deputat onda uz ove uvjete 150 din mjesečno, — 50 kg pšenice, 50 kg kukuruz, 1 jutro zemlje, 1 m drva mjesečno ljeti, 2 metra drva mjesečno zimi (4 mjeseca zimski), 2 litra mlijeka dnevno.

Svi sporovi koji bi možda nastali u izvršavanju ovog sporazuma rješavaju se između povjerenika Gospodarske Sloge i zastupnika težaka s jedne strane, a poslodavca s druge strane.

Obje stranke izjavljuju, da će se ovog sporazuma istinski i pošteno držati.

## Iz izborne organizacije b. H. S. S.

održan je u Samoboru dne 1. ov. u 8 sati na večer u prostorijama Pučke čitaonice.

Sastanak je otvorio predsjednik organizacije g. Mijo Novak, te pozdravlja prisutne koji su se u velikom broju sakupili. Napose pozdravlja narodnog zastupnika g. prof. Tomašića.

Opširne izvještaje iznose tajnik organizacije g. Nikola Bedeničić i blagajnik g. Gabro Medved, koji se jednoglasno prihvaćaju.

Kao novi predsjednik bira se jer se je dosadani g. Novak zahvalio, g. Marko Bahovec, potpredsjednikom g. Herceg Đuro ml., tajnikom g. Pavao Žegarac, a blagajnikom g. Medved Gabro te 8 odbornika.

Na prijedlog g. prof. Tomašića bira se dosadani predsjednik Novak začasnim predsjednikom. Nakon toga održao je narodni zastupnik Tomašić odlučni govor u kojem je razložio političku situaciju kakova je danas. Prisutni su pozorno saslušali ovo razlaganje te na koncu predavača pozdravili sa burnim „Živio!“

## Svjetska izložba u Parizu

Ove se godine održava svjetska izložba u Parizu, pa kako se na nju sprema mnogo naših ljudi to je zagrebačka sekcija novinarskog udruženja odlučila, da na tu izložbu organizira tri društvena putovanja. Prvo takovo putovanje polazi iz Zagreba dne 7 lipnja. Učesnici će se zadržavati osim u Parizu još i u Milanu, Torinu i Veneciji, gdje se ostaje po dan i noć. U Parizu ostaje se 6 cijelih dana. Put u Pariz vodi veoma lijepim krajevima Italije i Švicarske, a vodi također i pokraj glasovitog Ženevskog jezera. Povratak iz Pariza vodi krasnim alpskim krajevima, tako da će učesnici uživati u prekrasnim prirodnim ljepotama. Povratak u Zagreb dne 19 lipnja.

Drugo putovanje polazi iz Zagreba 4 srpnja, a vraća se 16 srpnja.

Treće putovanje polazi iz Zagreba 2 kolovoza a vraća se 14 kolovoza.

Program je puta za sva tri putovanja isti. Učesnici ovih društvenih putovanja razgledat će u Parizu osim izložbe i druge znamenitosti ovog velegrada, pa će između ostaloga razgledavati pod stručnim vodstvom: Boulevard des Capucins, Italiana, Madelaine, Place de la Concorde, Colonne Vendôme,

Tuilleries, Dome des Invalides, grob Napoleona, Pantheon, Jardin des Plantes, Jardin d'Acclimatation, glasovite katedrale Notre-Dame, Montmartre, Champs des Elisees, grob neznanog junaka, Louvre i t. d. i. t. d. Nadalje za vrijeme boravka u Parizu upriličit će se izlet u Versailles.

Razumije se samo po sebi, da će učesnici razgledavati također znamenitosti Milana i Torina. U spomenutim gradovima bit će učesnicima na raspolaganje vodiči. Prijave za ova tri putovanja primaju se:

Za prvo putovanje najkasnije do 10 svibnja, za drugo do 10 lipnja, za treće putovanje do 2 srpnja.

Cijena 3.200 dinara. U ovoj je cijeni uračunato: vlak iz Zagreba do Pariza i natrag (treći razred brzovlaka), prenos prtljage stan i hrana u Parizu, Milanu i Torinu, sve napojnice, vodiči za skupno razgledavanje gradova. S prijavom treba poslati kaparu od 1000 dinara. Prijave bez kapare ne primaju se. Sve upute daje, kao što i kaparu prima Novinarsko Udruženje, Sekcija Zagreb, Novinarski Dom.

## GLAVNA GODIŠNJA SKUPŠTINA H. P. D. „JAPETIĆ“

Hrvatsko planinarsko društvo podružnica „Japetić“ održala je dne 6. III. svoju XIV. redovitu godišnju skupštinu uz sudjelovanje velikog broja članova. Skupštinu je otvorio predsjednik Franjo Flašar lijepim govorom u kome je ukratko ocrtao korist rada podružnice za kulturni i privredni napredak Samobora. Poziva članove i građane Samobora da potpomazu rad podružnice, kojoj je cilj postaviti Samobor na onu planinarsko turističku razinu, koja mu po njegovoj okolici punoj prirodnih ljepota, pripada.

Tajnik Walter Flašar iznaša iscrpno prošlogodišnji rad podružnice. Održano je 9 sjednica. Broj članova iznašao je koncem 1936., 245 članova. Dopisa primljeno je 91 a odaslano 273. Priredeno je 99 izleta sa 532 učesnika. Izleti su priredeni u Samoborsko gorje, Lokve-Kraljevica, Plitvice, Risnjak, Sveta Gora, Triglav, Sljeme, Velebit, Lovćen, Drač, Tirana, Skadar.

Sagrađen je Lipovački Dom. Tajnik se zahvaljuje svima onima, koji su doprinjeli pomoć za ostvarenje tog cilja. Najavljuje popravak ceste Smerovište-Lipovački Dom, čime će se omogućiti autopromet sa domom. Vodena je sistematska propaganda samoborskog gorja i planinarstva u svim zagrebačkim dnevnicima, a naročito u „Samoborskom Listu.“ Zahvaljuje se upravama Jutarnjeg lista, Novosti i Hrvatskog Dnevnika, te njihovim dopisnicima, a napose izdavaču „Samoborskog Lista“ g. Slavku Seku, kojega cijeni kao marnog suradnika na polju propagande planinarstva.

Na polju markacija bio je rad u 1936 godini velik. Markiran je jedan dio Zumberačkog gorja, t. j. od Gabrovice u tri smjera na Sv. Duh, Japetić-Lipovački dom. Put Vranodol-Sopotski mlin, Prekrižje-Lipovački dom. Put Preseka Kovinščica. Izim toga obnovljene su mnoge markacije već ranije označenih puteva. Podružnica imade u svom radnom području markiranih puteva i staza u duljini od 150 km, na kojima je postavljeno 300 putokaznih ploča.

Osnovana je glazbena sekcija. Priredene su 2 uspjele zabave. Uređena je nova skijaška livada Kovinščica. U jednom herbariju sakupljeno 104 biljke samoborskih gora.

Pri završetku izvještaja naglašuje tajnik da je uprava pred dvije godine preuzela društvenu blagajnu sa gotovinom od Din 11.583 Din 10 para, današnjim danom ostavlja u blagajni gotovinu od Din 11.146'50, novi planinarski dom u vrijednosti od 45.000 Din bez duga i dobro markirane planinarske puteve.

Izveštaj blagajnika L. Rosenbergera iskazuje prihod u 1936 od Din 48.429'42, rashod 48.151'26. Izveštaj blagajnika ski sekcije, Josipa Cipeka iskazuje u 1936 prihod od 5.822'80, rashod 5.426'70.

Ski sekcija priredila je uspješnu Skijašku redutu. Radi pomanjkanja snijega nije održana niti jedna utakmica. Rad Ski sekcije je u

glavnom jednak radu podružnice, jer su skijaši pri svakom poslu podružnice surađivali.

Nakon izvještaja revizionalnog odbora kojega čita g. Milutin Jurčić, podijeljuje skupština upravnom i nadzornom odboru odriješnicu.

Prigodom biranja novog upravnog odbora, odbio je predsjednik Franjo Flašar ponovni prihvati časti predsjednika iz razloga koje je već na sjednicama iznio. Nakon govora Marka Bahovca, koji govori u ime članova i narodnog poslanika g. Ljudevita Tomašića, te u ime građanstva Samobora, govora delegata Matice Dr. Heinza, govora Milutina Jurčića, predsjednika općine Samobor, govora Dra Divkovića, koji svi odaju puno priznanje za rad predsjednika i odbora, apelirajući svi na predsjednika Franju Flašar da zadrži vodstvo podružnice. Predsjednik Franjo Flašar, pošto mu je i Walter Flašar izjavio da je temeljem predhodnih govora odlučio ustrajati na tajničkom mjestu, odlučuje preuzeti vodstvo na daljnje dvije godine, što skupština klicanjem i burnim aplausom odobrava. Prema tome biran je stari odbor, sa izmjenama: Umjesto blagajnika Rosenbergera biran je Mirko Rusan, umjesto Rudolfa Falzarija koji prelazi u nadzorni odbor na mjesto Josipa Hettlera, Dr. Milutin Jurčić.

Skupština je zaključena pjevanjem „Lijepe naše...“

Kako se vidi rad podružnice Japetić bio je u prošloj godini zaista intezivan a rezultati zamašni.

## Domće vijesti

### Imenovanje

šefom Poreske uprave u Samoboru imenovan je g. Franješević Martin.

### † Rudolf Šarlag

U nedjelju 7 ov. mjeseca preminuo je naglom smrću g. Rudolf Šarlag, šef zagrebačkog samoborskog kolodvora. Pokojnik je službovao dugi niz godina kod samoborske vicinalne željeznice u svojstvu poglavara zagrebačke stanice, gdje je bio uzor činovnika naročito cijenjen od svojih pretpostavljenih, a voljen i štovan od počinjenih. U saobraćaju sa publikom isticao se je ljubeznošću i suptilijivošću, te se je tijekom svoga službovanja stekao veliki broj prijatelja i znanaca. Njegova nenadana smrt duboko je potresla sve one, koji su ga poznavali kao čestita i karakterni čovjeka.

Sahranjen je u utorak u 3 sata poslije podne na Mirogoju u Zagrebu. Počivao u miru Božjem!

### † Nikola Belavić

bivši župnik u Noršić-selu, umro je u Zagrebu 28 pr. mj. u 74 godini života. Pokojnik, dobra srca i blage prirode, neko je vrijeme u Noršić-selu bio namjesni učitelj, dok se još školska obuka održavala u župnom dvoru. Pokojnik Belavić napisao je i nekoliko uspješnih crtica u našim novinama. Dugo je vrijeme poboljšavao dok ga sada nije smrt riješila njegovih patnja. — Vječni mu pokoj!

### Samostansko crkveno pjev. društvo „ZVONO“

pjevat će na Cvjetnu nedjelju dne 21 o. mj. u samostanskoj crkvi u pol 7 sati u jutro a u župnoj crkvi u 10 sati prije podne „Muku Gospodina našega Isusa Krista.“

### Dar školskoj kuhinji

G. Gabrek Medved mesar darovao 5 kg mesa i 3 kg masti, g. Hrčić Fran, dir. štedionice darovao je 5 kg bažulja.

Uprava škole najljepše zahvaljuje darovateljima u ime škol. djece.

### Dreka prevala

Na 1. ov. mj. u noći prevajeno je u dućan g. Ivana Gečeka na glavnom trgu. Provalnici otvorili su rolo na dućanskim vratima, podigli toliko da se čovjek može provući u dućan. Iste je noći bilo jako nevjerojato pa nije bilo niti svjetla, to je lupetima vrlo pogodovalo. G. Geček trpi štetu od preko 2000 Din. Istraga se vrši no do danas bez rezultata.

### Savez hrv. obrtnika

javlja da su još ostali nepodignuti predmeti lutrije Cehovskog sajma i to brojevi 2499, 268', 3552, 4950 i 9787. Umoljavaju se dobitnici ovih predmeta da ih najduže do konca travnja podignu u društvenoj prostoriji (kod g. Strmolija) jer poslije toga roka pripasti će Savezu.

### Pripomoćna zadruga u Samoboru

održat će u nedjelju dne 4 travnja u 11 sati prije podne redovitu glavnu skupštinu u trgovačkoj vijećnici.

### Zaruke

Gđica Anica Presečki zaručila se sa g. Nikolom Gjurkim opć. blagajnikom iz Martijanca. —

### Darovi

Gđa Wei kod g. dra Reizera darovala je za siromahe Samobora 50 Din.

### Obredi Vel. tjedna u župnoj crkvi

počinju na Vel. četvrtak u 9 sati, Vel. petak u 8 sati — U večer u pol 8 sati pjeva H. P. D. „Jeka“ Lamentacije i stare hrvatske pjesme iz 18 vijeka — Vel. subotu u 7 sati ujutro i po podne u 6 sati svečanost Uskrsnuća s teoferičkom procesijom.

## Sport

H. S. K. „Samobor“ održaje dne 20 o. mj. svoju glavnu godišnju skupštinu sa običnim dnevnim redom. Skupština se održaje u gostionici g. Gabreka Medveda u 8 sati na večer.

Pravo glasa imaju samo oni članovi koji nisu u zaostatku sa članarinom više od 3 mjeseca. Umoljavaju se svi članovi da u što većem broju prisustvuju i da uplate članarinu kod klubskog blagajnika g. Janka Tkalčića, Perkovića ulica.

„Samoborski List“ izlazi svakog 1 i 15 u mjesecu. — Pretplata sa poštarinom na cijelu godinu iznosi 25 D. Inozemstvo 50 D. Uprava i uredništvo: Livadićeva ulica broj 2. Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Šek. — Oglase prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvršćuju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju. Tisak Samoborske iskare Slavko Šek.

### Izgubljena je naušnica

briljantna, od crkve do groblja i Starogradska ul. br. 11 kroz Obrtničku ul. do gđe Pacovsky kroz Smithenovu ulicu do gđe Lopalić. — Umoljava se poštteni nalaznik da istu preda u upravi našeg lista uz veliku nagradu.

### Napredni gospodari i stočari

upotrebljavaju kod izrasne stoke  
**PEKK i OSSAN**  
savremene preparate kalcija sa vitaminima.

Proizvodi: **Kaštel d. d. Zagreb**

Upute i gornji preparati dobivaju se u ljekarni.  
**Stan** od dvije sobe, kuhinje i kupao-  
ne, vodovod i elektrika — sa-  
u novogradnji upitati Perkovi-  
čeva 10 — Izdaje se odmah.

**Stan** od sobe, kuhinje i predsoblje  
u prvom katu, iznajmljuje se,  
upitati Smidhenova 19

### Iznajmljuje se stan

od dva ljepa, čista soba, popločenom  
kuhinjom i kupaoanom te svih nespresto-  
rija za miran obitelj Upitati u upravi lista.

**PRODAJE SE**  
**VODOSKOK**  
Upitati: **SMIDHENOVA 5**

# Samoborska pripomoćna zadruga

## Poziv

članovi Samoborske pripomoćne zadruge pozivaju se ovime na

## redovitu glavnu godišnju skupštinu

koja će se održati u nedjelju dne 4 travnja 1937 u 11 sati prije podne u trgovišnoj vijećnici u Samoboru. Ako se na ovu skupštinu nebi odazvao dovoljan broj članova, održat će se ista po § 26. zadr. pravila na istom mjestu za jedan sat kasnije bez obzira na broj pridošlih članova.

### Dnevni red:

1. Pozdrav predsjednika.
2. Izvještaj ravnatelja o poslovanju zadruge.
3. Izvještaj nadzornog odbora.
4. Odobrenje računa razmjere za god 1936. i podijeljenje odrješnice ravnateljstvu i nadzor. odboru.
5. Promjena pravila.
6. Izbor predsjednika, ravnatelja i petnajstorice članova ravnateljstva.
7. Izbor trojice članova nadzornog odbora.
8. Izbor dvaju članova za ovjerovljenje zapisnika glavne skupštine.
9. Inl možebitni prijedlozi.

U Samoboru, dne 15. ožujka 1937.

Predsjednik: **Slavko Šek** v. r.

Imovina		Račun razmjere za g. 1936				Dugovina	
		Din	p			Din	p
Gotovina u blagajni		625 398	55	Tjedni uloži zadrugara		3,620 894	—
Uloženo u Poštanskoj sjednici		7 460	33	Pričuvna zaklada		13 500	—
Zajmovi zadrugarima		3,127.137	—	Prelazne pasivne stavke		69.058	75
Namještaj Din 13500.—				Čisti višak		68.543	13
Otplis Din 1500.—		12.000	—				
		<b>3,771.995</b>	<b>88</b>			<b>3,771.995</b>	<b>88</b>

Rashodi		Račun dobitka i gubitka za g. 1936				Prihodi	
		Din	p			Din	p
Upravni troškovi		66.941	—	Kamati od zajmova		239.650	65
Razni troškovi		9.173	97	Zakasnine		11 067	45
Isplaćeni kamati		118 278	—	Providbe		7.380	—
Otplis		1 500	—	Upisnine		6 338	—
Čisti višak		68.543	13				
		<b>264.436</b>	<b>10</b>			<b>264.436</b>	<b>10</b>

U SAMOBORU, dne 31 prosinca 1936.

Ravnatelj:  
**Branko Mihelić** v. r.

Predsjednik:  
**Slavko Šek** v. r.

Za knjigovodstvo:  
**Stjepan Selanec** v. r.

Se glavnim i pomoćnim knjigama travnio i u redu pronašao

**Guido Špigelski** v. r.

NADZORNI ODBOR:  
**Stjepan Šolić** v. r.

**Jošip Bernacherer** v. r.

# Već za Uskrs treba Vam lakša obuća

**74295-16**  
Novi i elegantni model cipela od ko-  
že, sa širokim otvorenim ušima i  
sprednjim delom. - Elastična podloga za  
prijatnost. Cijena im je svega 59 - dinara

**45380-64**  
Za ljepu danu pogodnija i najprikladnija  
cipela za letovanje i za izvan domom.  
Od br. 39 do 42, od 26 do 33 Din 12-

**2962-44883**  
Lepa i jaka cipela od najkvalitetnije  
materije od kožine i drvenog jezgra  
dinara

**2325-44793**  
Elegantni model elegantnih cipela od  
kože, sa širokim otvorenim ušima,  
kožnom podlogom i polukružnom petom. Ci-  
jena im je Din 129-

**5842-85**  
Cipela sa vrhova petlje, lak i prijatna  
za hoda. Od br. 37-39 Din 68,-  
od 31-34 Din 88,-

**2305-64231**  
Elegantna cipela sa širokim otvorenim  
ušima i polukružnom petom. Cijena  
im je 129-

**5305-88**  
Za elegantni i jaki i jaki od kožine  
materije, petlja i polukružna petma.

**5927-44827**  
Elegantna model polupetle od kožine  
sa širokim otvorenim ušima i gumenom pod-  
logom. Cijena im svega Din 109-

**2927-44884**  
Najnoviji model cipela sa širokim otvorenim  
ušima i polukružnom petom. Cijena im je  
svega 79-

**537-64642**  
Cipela sa širokim otvorenim ušima od  
kožine i gumenom podlogom. Cijena im je  
svega 89-

### Prodaja NEKRETNINA

Oranica zvana „Zavrtnica“ u Samoboru bivša  
vlasnost pok. Josipa Budi starijeg, prodaje se  
dobrovoljno parcelarno na dan 21. III,  
1937 u 2 sata po podne. Upitna oranica,  
sposobna je za gradnju ili bašču. Sasta-  
nak na licu mjesta na „Zavrtnici“ kod sajmišta

### Voćke

Breskve, kajsije, šljive, loza Ko-  
ber 5 BB, maline. I. Volarić  
agron. Samobor, Perkovičeva 37

### Voćnjak

se iznajmljuje u Jurjevskoj ulici,  
s prvorazrednim voćkama. Upi-  
tati Gajeva ul. 5

### ZAHVALA

Povodom smrti naše nezaboyavne maj-  
ke, sestre, bake i punice

**Jelisave Matković-Godek  
rodj. Uzelaz**

dužnost nam nalaže da izrečemo du-  
boku zahvalnost građanstvu koje ju je na  
vječni počinak sprovelo, odar joj cvijećem  
okitili a nama izrazili svoje saučee.

Napose hvata svećenstvu pravoslavne  
općine u Zagrebu, koji su pokojnicu opijevati  
i sproveli do posljednjeg počivališta, te g  
dru Mogutu koji joj je nastojao biti ublažiti.  
**Tugujuća rodbina**

### GRAĐEVNO PODUZEĆE

# FRANJO JELINEK

### OVLAŠTENI GRADNJEVIK

## Samobor

Preuzima na izvedbu gradnje iz  
oblasti visokih građevina kao i druge  
građevine koje su u vezi s istima.

Izrađujem nacрте i proračune  
za sve gore navedene gradnje

Preporuča se za gradnju obiteljskih vila  
i ljetnikovaca, stambenih, industrijskih,  
gospodarskih kao i svih ostalih zgrada.